

VPIS V PROGRAME POKLICNO-TEHNIŠKEGA IZOBRAŽEVANJA ZA ŠOLSKO LETO 2016/2017 elektrotehnik, strojni tehnik

Pogoji za vpis

V program poklicno-tehniškega izobraževanja (PTI) se lahko vpišejo kandidati, ki so uspešno zaključili ustrezní program srednjega poklicnega izobraževanja oziroma njemu ustrezní program po prejšnjih predpisih oziroma so pridobili ustrezní naziv srednje poklicne izobrazbe, hkrati pa izpolnjujejo tudi druge pri posameznih programih navedene pogoje (glej Objave - Razpis za vpis v srednje šole za šolsko leto 2016/2017).

V program **elektrotehnik** se lahko vpišejo kandidati, ki so si pridobili enega izmed naslednji nazivov srednje poklicne izobrazbe: električar, električar energetik, električar elektronik, mehatronik operater, računalnikar, avtoserviser, avtomehanik in drugi nazivi srednje poklicne izobrazbe z najmanj tremi leti delovnih izkušenj na področju elektrotehnike.

V program **strojni tehnik** se lahko vpišejo kandidati, ki so si pridobili enega izmed naslednji nazivov srednje poklicne izobrazbe: avtomehanik, avtoserviser, avtoklepar, avtokaroserist, avtoličar, klepar-krovec, finomehanik, inštalater strojnih inštalacij, konstrukcijski mehanik, izdelovalec kovinskih konstrukcij, orodjar, strojni mehanik, oblikovalec kovin, oblikovalec kovin - orodjar, urar, zlatar, mehatronik operater, električar, električar energetik, električar elektronik, strojnik gradbene mehanizacije, rudar, geostrojnik rudar, kmetijski mehanik, mehanik kmetijskih strojev in naprav.

Izobraževanje po teh programih traja **dve leti** in se zaključí s **poklicno maturo**. Dijaki, ki bodo uspešno zaključili izobraževanje na tem nivoju, lahko izobraževanje nadaljujejo v študijskih programih za pridobitev višje strokovne izobrazbe, visoke strokovne izobrazbe, z opravljenim izpitom iz enega od predmetov splošne mature pa tudi v posameznih študijskih programih za pridobitev univerzitetne izobrazbe.

Kandidati se prijavijo s prijavnico za vpis z oznako MŠŠ-2-1,20/08 za vpis v 1. letnik srednjega izobraževanja, ki je na voljo na spletnih straneh Ministrstva za šolstvo in šport na naslovu:

http://www.mss.gov.si/si/delovna_podrocja/srednjesolsko_izobrazevanje/vpis_v_srednje_sol_e/#c671 ali na prijavnici z oznako DZS 1,20, ki jo kupijo v knjigarni.

Vsak kandidat odda samo eno prijavnico. Izpolnjeno prijavnico posredujejo kandidati izbrani šoli do 20. maja 2016. Do tega roka bodo vse srednje šole z razpisanimi programi poklicno-tehniškega izobraževanja sprejemale prijave za vpis. Po končanem prijavnem roku bo MŠŠ najkasneje **do 27. maja 2016** na svojih spletnih straneh objavilo število prijav za vpis (skupaj s številom razpisanih mest) v navedene programe po šolah.

Če ne bo dovolj prijavljenih kandidatov, bo srednja šola pred koncem roka za prenos prijav obvestila kandidate, da v šolskem letu 2016/2017 izobraževanja v tem programu ne bo organizirala. V roku prijavljeni kandidati bodo lahko zaradi spremembe namere ali iz drugih razlogov svojo prijavo dvignili na srednji šoli, na katero so se prvotno prijavili in jo do **14. junija 2016** prenesli na drugo srednjo šolo. Po tem roku prijav ne bo mogoče prenašati, dokler postopek za izbiro kandidatov na šolah, kjer bo vpis omejen, ne bo končan.

Vpis

Vpis dijakov, ki se bodo prijavili za programe poklicno-tehniškega izobraževanja bo potekal na šolah **do 11. julija 2016**. O datumu in uri vpisa bodo kandidate obveščale

šole. Če bodo šole po tem datumu imele še prosta mesta, bodo sprejemale prijave oz. vpisovale kandidate do zasedbe prostih mest, vendar najkasneje do 31. avgusta 2016.

Omejitev vpisa, merila za izbiro v primeru omejitve vpisa in izbirni postopek

Če bo na šoli število prijavljenih kandidatov za vpis v posamezni program po 17. juniju 2016 bistveno večje od razpisanega števila mest, bo šola s soglasjem ministrstva sprejela sklep o omejitvi vpisa. O tem bodo kandidati obveščeni najpozneje do **5. julija 2016**. Tega dne bo ministrstvo na svoji spletnih straneh objavilo, katere so te šole.

Merila za izbiro:

- učni uspeh iz slovenščine (madžarščine ali italijanščine, kot maternega jezika), matematike in splošni učni uspeh v 1., 2. in 3. letniku srednjega poklicnega izobraževanja, pri čemer dijak dobi največ 45 točk (kandidatom, ki so zaključili SPI po programu katerega predmetnik v posameznem letniku ne vključuje matematike, se v postopku omejitve kot nadomestilo upošteva oceno pri tem predmetu v zadnjem letniku, ko se po tem programu predmet še izvaja),
- učni uspeh iz slovenščine (madžarščine ali italijanščine, kot maternega jezika),
- učni uspeh iz strokovnega predmeta in
- splošni učni uspeh pri zaključnem izpitu SPI, pri čemer dijak lahko dobi največ 15 točk.

Če vas zanima še kaj več o samih programih - informacije najdete v spletni strani šole (www.spts.si), straneh Ministrstva za šolstvo in šport (<http://www.mss.gov.si/>), na spletni strani <http://www.mojaizbira.si/>.

Pripravila:
Miljana Krstič, svetovalna delavka

**VPIS V PROGRAME POKLICNO-TEHNIŠKEGA IZOBRAŽEVANJA ZA ŠOLSKO
LETO 2016/2017
elektrotehnik, strojni tehnik**

Pomembnejši datumi:

- **Prijave za vpis: do 20. maja 2016.**
- **Objava stanja prijav : do 27. maja 2016.**
- **Prenosi prijav: do 16. junija 2016.**
- **Vpis : do 11. julija 2016.**